
SRL KESKI-SUOMI
UUTISKIRJE 1/2025



Tervehdykset kaikille alueen hevosharrastajille!

Teitä täällä tervehtii Keski-Suomen aluejaoston uusi puheenjohtaja Tiina Aatsalo.
Olen toiminut aluejaostossa v. 2023 lähtien ja minun vastuualueeni siellä on
aikaisemmin ollut kouluratsastus. Tulin valituksi jaoston puheenjohtajaksi viime
syyskokouksessa ja virallisesti kauteni alkoi tammikuun alusta. Tämä onkin ollut
jännittävää ja erittäin mielenkiintoista aikaa.

Välilllä jopa vähän hirvittää, että mihinköhän sitä on päänsä työntänyt, mutta
avoimin mielin olen oppimassa uutta. Minulla on hevosharrastusta takana miltei 40-
vuotta ja sinä aikana lajimme on muuttunut paljon.

Mikä ei ole muuttunut, on se että hevoset yhdistää edelleen meitä kaikkia ikään,
sukupuoleen, koulutukseen, taitotasoon tai ammattiin katsomatta. Meitä kaikkia
yhdistää halu jakaa arkemme hevosten/ponien ja usein myös toisten hevosihmisen
kanssa.

Itse koen, että olen saanut valtavasti oppia eri hevosyhteisöiltä, missä olen saanut
olla mukana. Olen todella kiitollinen kaikille niille ihmisille, joihin olen saanut tutustua
vuosien varrella oli ne sitten talli- tai valmennusporukoita. Parhaimmillaan
talliyhteisöt on kuin toinen perhe, kannatteleva voimavara.

Minulla olisikin haave. Jos jotain voisin taikasauvalla loihtia oman
puheenjohtajakauteni aikana, olisi se kyky luoda meistä koko alueen hevosihmisistä 
entistä tiiviimpi, mutta avoimempi yhteisö.  Tiimi joka puhaltaisi yhteen hiileen yli 
lajirajojen, auttaisi toinen toisiaan ja osaisi iloita pienistäkin onnistumisista, oli ne 
sitten omia tai jonkun muun. Se ei tapahdu hetkessä, mutta luotan siihen, ettei se 
ole mahdotonta. Ainakin voin omalta osaltani koittaa näihin asioihin vaikuttaa.

Toivottavasti sinäkin lähdet mukaan näihin talkoisiin.

Terveisin Tiina 

Olen ikuinen "heppahöperö" ja 14v poniratsastajan äiti.
Päivätyöni ei liity millään tapaa hevosiin, mutta vapaa-aikani
kuluukin sitten ihan täysin hevosten parissa. Meillä on pieni
yksityshevostalli, Roadway Equestrian Sports Suolahdessa,
jossa asuu meidän omat hevoset ja muutamia asiakkaiden
hevosia.

Päätyöni ja tallin pyörittämisen ohessa valmennan
pienimuotoisesti ja minulla on SRL II-tason valmentajakoulutus
sekä IVK koulutuomarin oikeudet. Parhaillaan opiskelen
kenttäratsastuksen puheenjohtajatuomarin oikeuksia.

Kilpaillut olen pääasiassa este- ja kouluratsastuksessa, mutta
kenttäratsastustakin on joskus tullut testattua. Oman
ratsastuksen pääpaino on viime aikoina ollut kuitenkin
kouluratsastuksessa. Tulevaisuus näyttää, että minkä lajien
parista minut jatkossa löytää, sillä kotoa löytyy kaksi 3v
Suomenhevosta, joiden piilevät kyvyt on vielä selvittämättä.

Nykyään heppa-arki on pitkälti tallin pyörittämistä,
valmentamista ja viikonloput kierrän poniäidin roolissa
aluevalmennuksissa ja kilpailuissa. Tulehan morjestamaan, olisi
kiva tutustua just suhun!

PARI FAKTAA…



Aluevalmennusten rintamalla 
treenattiin ahkerasti kolmessa lajissa, 
este-, koulu- ja kenttäratsastus. 
Meidän aluevalmennettavia olemme 
saaneet coutsaamaan 
ammattivalmentajat Juho Norilon, 
Anu Korppoon ja Mira Mahosenahon. 

Aluevalmentajat ovat saaneet 
ratsastajamme sitoutumaan 
harjoitteluun ja sen myötä kehitystä, 
kokemusta ja menestystäkin karttuu.

On todella hienoa, että olemme 
saaneet mukavasti väkeä kasaan 
useampaan lajiin. Kiitos siitä kuuluu 
teille kaikki aluevalmennettavat. 
Voidaan olla ylpeitä, että meidän 
pienellä alueella on näinkin aktiivista 
väkeä. Kiitos siitä kuuluu Teille 
kaikille!

Vuosi 2024 on jo takanapäin ja uutta kautta kohden on jo uusia 
suunnitelmia.

Hyvä kuitenkin vielä kurkata miten se viime vuosi nyt meni ja mitä 
kaikkea alueellamme tapahtuikaan vuoden  2024 aikana.



Kilpailurintamalla olemme niin ikään päässeet seuraamaan aktiivista 
kilpailukautta. Kilpailuita järjestettiin yhteensä 38 kilpailua tasolla (seura, 
alue ja kansallinen) Näistä 18 oli estekilpailua, 19 koulukilpailua sekä 
yhdet kenttäratsastuskilpailut.

Islanninhevosystävät Midja ry järjestivät touko- ja syyskuussa Talli 
Skógarkotin ovaaliradalla Puuppolassa kahdet askellajiratsastuksen 
aluekilpailut. Kesällä kilpailtiin lännenratsastuksessa alue- ja 
kansallisella tasolla East Hill Ranchilla, Uuraisilla.

Heinäkuun helteissä Korpilahden Ratsastajat järjestivät Valjakkoajon 
kilpailut Suojakallion hevosurheilukeskuksessa.

Elokuussa puolestaan kilpailtiin perinteisesti valtakunnallisestikin erittäin 
suositut Keuruun Kenttikset Korpi-Jukolan tilalla. Keuruun Kenttikset oli 
eniten lähtöjä kerännyt kenttäkilpailu koko Suomessa. Jälleen kerran 
hienoa yhteistyötä Ääneseudun ratsastajat, Keurusseudun Ratsastajat 
ja Korpi-Jukolan tila.

Kouluratsastuksessa 
perinteisesti keväällä 
kilpailtiin Killerin Kuppi ja 
kesäkuussa Päijänne 
Dressage Days.

Esteratsastuksen kesän 
kohokohta oli tietysti 
Päijänne Jumping Days.

Alueellamme on järjestetty 
perinteisten este- ja 
kouluratsastuskilpailuiden 
lisäksi myös muita 
kiinnostavia kilpailuita 
hevosurheilun saralla.



Mestaruusmitaleja jaettiin vuoden aikana useammassa kategoriassa. 

Onnittelut kaikille mitalisteille!

ESTERATSASTUS

Henkilökohtainen mestaruus - 8.9.2024 Korpilahden Ratsastajatௗ

Nuoret ratsastajatௗ

1. Isla Leppänen – Shanghai Volo/ÄSeRaௗ

2. Hilla Lundahl – Demon du Grue/KOPSEௗ

3. Enna Marttinen – Indigo K/ÄSeRaௗ

ௗ

Senioritௗ

1. Aida Suominen – Greta Garbo/ÄSeRaௗ

2. Eevi Venola – Farino/KoRaௗ

3. Vilma Leppäkangas – BV Check Me Out/ÄSeRaௗ

ௗ

Suomenhevosetௗ

1. Jenna Stenroth – Roseeti/LvRௗ

2. Heidi Mäkinen – Niisun Nella/KoRa

3. Vilma Leppäkangas – Piitsin Pääskynen/ÄSeRaௗ

ௗௗ

Nuoret hevosetௗ

1. Kukka Krogars – Patagonia/KoRaௗ

2. Sandra Tiainen – Pin Rock’s Firebird/JsRௗ

3. Nora Määttä – Frosty Snooze/KoRa

KENTTÄRATSASTUS
Yleinen aluemestaruus – 17.-18.8.2024 Ääneseudun Ratsastajat, 
Korpi-Jukolan tila

1. Tuuli Laukkanen – Dareios QSH/ÄSeRa
2. Vilma Leppäkangas – Kultsin Kunkku/ÄSeRa
3. Janna Sironen – BV Check Me Out/ KoRa

ALUEMESTARIT, Keski-Suomi 2024



KOULURATSASTUS
Henkilökohtainen mestaruus -ௗ14.9.2024ௗLaajavuoren Ratsukotௗ

Senioritௗ
1. Eevi Ilves– Forajido IV/JsRௗ
2. Anna Johansson– My Emerald/JsRௗ
3. Suvi Hirvimäki – Hermioneta 2537/JsRௗ

Junioritௗ
1. Vilma Aliranta – Fiona/KURAௗ
2. Milja Ekman – Pin Rock’s Paradisea/JÄRÄௗ
3. Sanni Kokko – Raga Palu/JsRௗ

Ponitௗ
1. Saara Rytkönen – Lange Linden’s Diva/KoRaௗ
2. Olivia Paarlahti – Korven Myy/KeSeRaௗ
3. Kaisla Rauhamäki– Lavilan Muru/JÄRÄௗ
ௗ
Lapsiratsastajatௗ
1. Siiri Syväperä – Cristoff/JsRௗ
2. Aava Valkonen– Beaufort Rupert/JsR
3. Frida Koski– Ronya/JsR

Nuoret ratsastajatௗ
1. Olga-Maria Mäkinen – Kipikiin Lopitano/JsRௗ
2. Vilma Aliranta – Petit Pepe/KURAௗ
3. Meeri Hannukainen– Balans/JsRௗ
ௗ
Suomenhevosetௗ
1. Anna Johansson– Unetun Elmo/JsR
2. Mia-Mari Puustinen– Eskelän Kapteeni/SUORAௗ
3. Kaisa-Maria Kallio – Kulmalan Taika/ÄSeRAௗ
ௗ
Nuoret hevosetௗ
1. Kaisa-Maria Hänninen – Croflers Desiree/KURA
2. Mia-Mari Puustinen – Kallion Ruuti/SUORA
3. Henna Maaria Ristonmaa – Hurmaava Leevi/JsR

ALUEMESTARIT, Keski-Suomi 2024



HALLIMESTARUUDET
Kouluratsastus 13.10.2024 Jyvässeudun Ratsukot

Seniorit
1. Anna Johansson – My Emerald/JsR
2. Eevi Ilves – Forajido IV/JsR
3. Olga-Maria Mäkinen – Kipikiin Lopitano/JsR

Poniratsastajat
1. Kaisla Rauhamäki – Lavilan Muru/JÄRA
2. Aada Märkälä – Wings of Light / KoRaௗ
3. Meeri Ahonen– Beaufort Rupert/JsR

Lapsiratsastajat
1. Liia Saarinen – Jaqueline Overskovlund/ÄSeRA
2. Erin Puttonen – Pont Y Mynydd Elfriniel/JsR
3. Ella Leppäaho – Jules/ÄSeRA

Suomenhevoset
1. Anne Pentsinen – Katallin Leonor/KoRA
2. Anna Johansson – Unetun Elmo/ JsR
3. Milla Kurppa – Romeon Pippuri/JsR

Nuoret hevoset
1. Kaisu Karoliina Kantola– Wii Master of Dust/JÄRA
2. Mia-Mari Puustinen – Kallion Ruuti/SUORA
3. Henna Maaria Ristonmaa – Hurmaava Leevi/JsR

ALUEMESTARIT, Keski-Suomi 2024



9.3.2025 Hevosen avausdemo, Laukaan Hevosklinikka

22.3.2025 V- IV koulutuomarien lisenssikoulutus

29.3.2025 Keski- Suomi Ratsailla Gaala ja alueen kevätkohtaaminen

KESKI-SUOMEN ALUEEN TULEVAT TAPAHTUMAT

ALUEVALMENNUKSET
1.-2.3.2025 Kenttävalmennus, Villa Hepola
8.-9.3.2025 Estevalmennus, Four Winds Stable
22.-23.3.2025 Kouluvalmennus, Four Winds Stable
4.-5.4.2025 Kenttävalmennus, Villa Hepola
3.-4.5.2025 Kouluvalmennus, Four Winds Stable

KILPAILUT
17.3.2025 Estekilpailut, Villa Hepola (JsR)
23.3.2025 Estekilpailut, Hankasalmen Ratsastuskoulu (HanRa)
30.3.2025 Estehallimestaruus, Four Winds Stable (KoRa)
6.4.2025 Kouluhallimestaruus, Killlerin Kilpatalli (JsR)
27.4.2025 Koulukilpailut, Four Winds Stable (KoRa),

mukana paraluokka
10.5.2025 Koulukilpailut, Killerin Huvikumpu, (JsR)
17.-18.5.2025 Koulukilpailut, Killerin hevosurheilukeskus (LvR)
17.5.2025 Askellajiratsastus, Talli Skógarkot (Midja)
25.5.2025 Koulukilpailut, Hankasalmen Ratsastuskoulu (HanRa)
1.6.2025 Estekilpailut, Ratsastuskouluoppilaiden Mest.

Suojakallio (KoRa)
7.6.2025 Koulukilpailut, Ratsastuskouluoppilaiden Mest.

Suojakallio (KoRa)
8.6.2025 Estekilpailut, Hyväntekeväisyyskilpailu

Suojakallio (SRL Keski-Suomi)


